
Referat fra BM 03-24 afholdt i klubben. 

Deltagere: Heidi Wiendahl – Gitte Pedersen – Michael Sørensen – Morten A. Svendsen – Kenneth 
Andersen – Jan Bemmann 

Afbud fra Ole Nymark 

 

Turneringslederen: 

Opstartsmødet starter med den extraordinære generalforsamling som forventes at være gennemført i 
løbet af få minutter. Dirigenten kontaktes. I forbindelse med Carsten Andersens bortgang afholdes 1 
minuts stilhed til minde om Carsten.  
Det er primært turneringslederen der har ordet på mødet som i øvrigt afsluttes med en skomar 
turnering med store præmier. 
Vi diskuterede måden på hvordan cupperne bliver tildelt. Almindelig praksis har været at DDBU tildeler 
en af klubberne som har deltagere i cuppen en afdeling. Normalt vil klubben blive spurgt når 
tilmeldingerne er indkommet, men det er ikke altid de husker det. Vi skal optimalt meddele DDBU på 
forhånd når vi har arrangementer i klubben som medfører at vi ikke kan stå som arrangør. Vores spillere 
skal selv tjekke hvornår der er cupper og tilmelde sig til Morten. 
Morten vil gerne have undersøgt om alarmen kunne tilsluttes 1 time senere. Spørgsmålet skal rettes til 
daglig ledelse. 

Skomar: 
Plakaten vedr. den kommende skomarturnering er rundsendt til de relevante spillesteder.  
Vi har reklameret med at turneringen afvikles som en almindelig skomarturnering. KA har dog planlagt 
at bruge DDBU’s Skomar Champ som skabelon som afvikles på en anden måde. Der var lidt snak om 
kridt og bemanding som forventes aftalt snarest. KA ansøger om 2 whiteboards til resultatformidling 
hvilket blev bevilget.  
Normalt får man varm mad men KA foreslår en form for sandwich. Forslag om at vi køber dem færdige i 
Blistrup. 
For gennemførelse af turneringen kræves 24 deltagere. Vi tjekker tilmeldingerne ultimo august. 

Automater: 
Diskussionen om hvorvidt vi skal erstatte vores automater med køleskab hvor man lægger penge i en 
cigarkasse blev endegyldigt begravet.  
Vi besluttede at erstatte de gamle automater med en enkelt automat som skal være beregnet til dåser. 
Det skal være muligt at betale med Mobile Pay eller kort. Der var forslag om fordelingen af dåseøl og 
vand i en ny automat, men der var ikke en endelig konklusion vedr. dette.  
Vi indhenter tilbud på 1 automat til dåser med MP og kortbetaling. Møntenhed der koster omkring kr. 
7000.- skal muligvis inkluderes i tilbuddet.  

Sponsorer 
Der ligger pointaktier i klubben som kan benyttes af hele bestyrelsen for tegning af aktier. Det gamle 
Superbrugsen logo bliver fjernet og er fjernet på hjemmesiden. Rene har ikke givet sponsering til 
benklæder for eliteholdet. Klubben finansierer dette indkøb.  
Vi har tegnet sponsorat på 1500 spillelister. De gamle bliver skåret så de kan bruges som papirblokke. 
Tilbud på denne aktivitet accepteres. 
Søgaard har tilbudt at sponsorere gavekort til klubben til en værdi af 3-5000 t.kr.  



Gavekortene kan eventuelt bruges til nye klubkøer og et gavekort på 2x500 kr. som præmier til 
skomarturneringen. 

Facebook: 
Hvad angår resultatformidling på vores facebookside har Jan B og Flemming P aftalt at JB kontakter 
Flemming hvis JB er forhindret i at lægge resultater eller andet på siden. Gitte fortsætter med at lægge 
den officielle annonce vedr. links og sponsorer op. Heidi vil gerne have adgang til at oprette beskeder 
på siden.  
Heidi kontakter en af gruppens oprindelige iværksættere for at få slettet gruppen således at vi 
fortsætter med siden: Vejby Billard Klub. 

Eventuelt: 
Gitte har bestilt Mobile Pay til klubben. Giver bl.a. fordele ved opkrævning af kontingent og betaling ved 
cupper. 
Støvsugere skal tømmes og filter skal vaskes. Må derefter ikke bruges i 24 timer. KA påtager sig 
opgaven. 
Klubbens ventilatoranlæg fungerer ikke efter hensigten. MS ansøger om køb af 2 støjsvage ventilatorer. 
GP foreslår at daglig ledelse kontakter kommunen for opgradering af anlægget. 
Vi mangler en gennemgang og oprydning af lokalerne. Hele bestyrelsen behøver ikke at deltage, 3-4 
personer burde være nok. Vi mødes kl.17 den 23. august. Heidi taler med Flemming om afhentning af 
præmier hos Rene. 
Vedr. dato for julefrokost: 
Konklusionen blev at beslutning om julefrokosten tages i september.  
Hjemmesiden er under opdatering. Muligvis bliver det et nyt design og nye funktioner. De nye 
sponsorer skal på med deres logo.  
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 16. september kl. 18. 

Mødet slut kl. 21.30 

Med venlig hilsen 
Jan Bemmann 
 
 

 

 


